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Commune  d'OZOUER-LE-VOULGIS

Département  de Seine-et-Marne

Arrondissement  de Melun

Affiché à OZOUER-LE-

VOULGIS le 06/06/2025

CONVOCATION  DU CONSEIL  MUNICIPAL

Mesdames, Messieurs les conseillers  municipaux

En application Code général des collectivités territoriales, je vous invite à la réunion du conseil

municipal qui se tiendra le :

Jeudi  12  juin  2025  à 20h00

En salle  du  conseil

Mairie,  place  de  la mairie  -  77390  0zouer-le-Voulgis

L'ordre du jour de la séance étant le suivant :

GENERAL

*  Formation du jury criminel pour 2026 -  tirage au sort

*  Approbation  du précédent  compte-rendu  du conseil municipal du 3 avril 2025

*  Compte-rendu  des décisions  municipales

BUDGET  -  FINANCES

*  Décision modificative  budgétaire no1

*  Adhésion au Fonds de solidarité logement  2025

URBANISME

*  Autorisation  de dépôt d'une déclaration  préalable pour l'installation d'une pergola au Mille Club

*  Fixation d'un barème d'astreintes  administratives  en cas d'infraction  aux règles d'urbanisme

INTERCOMMUNALITES

*  Modification du périmètre du SDESM par adhésion de la commune de Savigny-le-Temple  et

Quincy-Voisins

*  Montant et versement  du fonds de concours par la commune à la CCBRC pour la participation

aux frais de fonctionnement  des installations  sportives Marie-Amélie  Le Fur à Coubert

*  Révision libre des attributions de compensation liée au reversement  d'une quote-part des

recettes de la taxe de séjour perçue par la CCBRC

RESSOURCES  HUMAINES

*  Modification du tableau des effectifs : création d'un emploi d'adjoint technique principal de 2e

classe titulaire à temps complet pour le service technique municipal

ë  Modification du tableau des effectifs : créations d'un poste d'adjoint  technique  titulaire à temps

complet  et d'un poste d'adjoint  technique principal de 2e classe titulaire à temps complet pour le

service entretien et restauration

*  Modification  du tableau des effectifs : créations d'un poste de rédacteur  principal de 1ère classe

titulaire à temps complet, d'un poste d'attaché  territorial titulaire à temps complet  et d'un poste

d'attaché  principal titulaire à temps complet  pour la direction des services.

Comptant sur votre présence et vous en remerciant, je vous prie de recevoir, Mesdames, Messieurs,

l'expression  de mes sentiments  distingués.
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Le Maire
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